

中超计划6月底7月初复工

《北京青年报》消息 5月12日,中国足协相关人士向记者确认,足协已就包括中超联赛、中甲联赛、中乙联赛、足协杯及女足赛事在内的2020赛季赛事计划向体育总局提交申请,6月底或7月初为开赛日期。

5月13~15日,中国足协将在上海分别与中超、

中甲、中乙俱乐部总经理级代表举行联席会议,就新赛季各赛事赛程安排、赛制调整等事宜进行沟通。从目前情况来看,新赛季中超联赛“分组进行常规赛、随后按‘争冠组’、‘保级组’划分进行第二阶段淘汰赛”赛制被推行的可能性最大。新赛季中甲、中乙联赛则将延用上赛季

赛制。足协相关人士表示,“在特殊情况下,既然各方确认要打比赛,那么赛制,无论怎样调整都不可能绝对完美。考虑到亚冠、世预赛40强赛仍计划在年内进行,协会在设计中超赛程、赛制过程中须保持弹性,留有空间。”在天津天海俱乐部发

出退出中超的申请后,今年降入中甲的深圳佳兆业俱乐部按规定成为“递补升超”的第一候选。不过,中国足协相关人士表示,深足欲升入中超,就必须按规定落实递补升超申请等一系列程序。一旦深足升超资格获得确认后,中国足协则进一步配合4家原中乙俱乐部落实递补升

中甲的程序。据了解,苏州东吴、江西联盛、四川优必选、昆山FC、武汉三镇5家“候选升甲”俱乐部之所以此前已提交升级申请及相关准入补充材料,主要是因为部分原中甲俱乐部早已明确退出新赛季职业联赛。从会议通知发布情况来看,中国足协对于“升超、升

甲”名额的具体分配已有答案。但出于对联赛及相关俱乐部的尊重,具体结果需在上海会议上才能公开。中国足协在提交的开赛申请中强调,所有赛事的开赛都要符合国家有关疫情防控工作的法律、规定,比赛必须在具备防疫条件的赛区进行。(肖赓)

法拉利车队逼走维特尔

《北京晚报》消息 5月12日晚,4次F1大奖赛年度车手冠军塞巴斯蒂安·维特尔与他所效力的法拉利车队均确认,双方的续约谈判破裂。

维特尔即将33岁,他拥有的4个世界冠军头衔全部来自效力于红牛车队期间。不过,追随儿时偶像迈克尔·舒马赫的步伐,成为法拉利车队的一员一直是他的梦想。这个梦想在2015赛季成真。但维特尔在法拉利的日子并不梦幻,尤其是2019赛季,他在比赛中经常被年轻队友查尔斯·勒克莱尔超越,最终在积分榜上仅排第五。最终,当得知车队只愿意续签12个月的合约,且要求大幅度降薪时,维特尔与车队撕破了脸,他12日表示:“我与法拉利的关系将在2020年底结束。”

对于维特尔这种级别的车手来说,离开法拉利后,只有三大车队中的另外两家——红牛和梅赛德斯可以栖身。老东家那里年轻的维斯塔潘正风生水起,而梅赛德斯车队的当家车手汉密尔顿短期内也不会有“跳槽”的打算。因此,维特尔的F1前景相当暗淡,很可能就此离开这项运动。(李远飞)



维特尔



线上马拉松

5月1日,在呼和浩特市阿尔泰游乐园,参赛者一边跑步、一边通过电子设备计量步数。当日,“庆五一·青城战‘疫’”呼和浩特线上马拉松拉开帷幕。据了解,由内蒙古体育局、内蒙古体育总会主办,北方新报社承办的“我锻炼 我健康”全民健身主题摄影展正式拉开帷幕。本次摄影展面向全区广大健身、摄影爱好者征集作品,作品内容要求展现内蒙古全民健身热潮,投稿邮箱790789725@qq.com。

摄影/于涛



钻石联赛“压缩版”赛程公布:最后一站比赛在中国举行

新华社消息 5月13日,世界田联在官网上公布了调整后的2020年钻石联赛临时赛程。新赛程共包含11站比赛,每站比赛各项目不再设置名次积分,不设年度冠军,原定于瑞士苏黎世举行的总决赛也将取消。

按照世界田联原定计划,2020赛季钻石联赛将包含14站比赛,其中最后一站苏黎世站为总决赛。计划中的首站比赛为4月17日的卡塔尔多哈站,

不过由于新冠肺炎疫情的影响,多站比赛都无法如期举行。按照新公布的临时赛程,2020赛季钻石联赛首站将调整到8月14日在摩纳哥举行,最后一站比赛将于10月17日在中国举行。此外钻石联赛上海站计划于9月19日举行。

世界田联表示,考虑到目前疫情对世界各地运动员训练备战、飞行参赛造成不同程度的影响,无法保证每站比赛竞技水平的公平性,因此本赛季钻石联赛不再设置积分,也不再产生总冠军。原定9月在苏黎世举行的钻石联赛

总决赛将取消。同样取消的还有摩纳哥拉巴特站和英国伦敦站两站比赛。

由于不再设置积分,每站比赛也无需再按照世界田联要求设置相应的钻石联赛项目。不过,世界田联表示各站比赛的主办方需要至少提前两个月公布本站比赛的项目设置、竞赛安排等具体内容,以方便各地运动员选择参赛。

世界田联同时表示,苏黎世将举行2021和2022赛季钻石联赛的总决赛。经协商,原2022赛季总决赛主办城市尤金将顺延举行2023赛季总决赛。

(吴俊宽 张悦姗)

泰森高调宣布复出 或再战宿敌霍利菲尔德

新华社消息 5月13日,前世界拳王、53岁的迈克·泰森在社交媒体上传了自己最新的训练视频,配文“我回来了”,高调宣告复出。

泰森说:“一切皆有可能,战神再次唤醒了我,我现在觉得势不可当,希望可以再次参赛。我觉得自己又年轻了。”

泰森于上月底宣布了自己即将复出的决定,表示自己正在为重返拳坛积极训练,并计划参加4个回合的拳击慈善表演赛。

泰森曾被称为“地球上最坏的男人”,他在职业鼎盛时期,以毁灭性风格击败了许多著名拳手,50场比赛中有44次击倒对手,2次使对手弃权。

值得一提的是,拳王泰森的死对头,现年57岁的前世界重量级拳王霍利菲尔德也于近日在个人社交媒体平台上宣布将重返拳坛,并附上了一张“Come back”(我回来了)的海报,引发外界对两位世界拳王或将再战的猜测。

横扫拳坛的泰森曾连续两次输给霍利菲尔德。第一次泰森被霍利菲尔德击倒,丢掉了WBA重量级冠军头衔,两人第二次交战则发生了骇人听闻的咬耳朵事件,事后泰森被吊销拳赛执照,罚款300万美元。



泰森(左)与霍利菲尔德再战拳台?

多家东京奥组委特许商品专卖店 月底关门

新华社消息 5月12日,东京奥组委发言人高谷正哲表示,受疫情影响,全日本89家奥运会特许商品专卖店中,将有5家被迫停止营业,另外一家缩小规模经营。高谷正哲说,这些门店在月底关闭后,都不太可能重新营业。

日本全国进入紧急状态以来,大的购物中心和商场都处于关闭状态,而很多奥运会商品专卖店都处于大的购物中心内,其实很多商店已经处于关闭状态。但是日本全国的紧急状态到5月31日结束,这个时候宣布门店倒闭,说明奥运商品的销售状况欠佳。

高谷正哲表示,尽管特许商品专卖店可能出现倒闭潮,但东京奥组委的销售目标并未改变。

据透露,东京奥组委的特许商品超过5000种,销售目标是140亿日元(约合1.3亿美元)。(王子江)